IlnaroHanu KBagparta

Kopornea VpuHa HukonaeBHa
yunTenb HavarnbHbIX KNnaccoB
MKOY COLL Ne2

r.HegTekymeck
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HauepTu KBagpaT co CTOPOHaMM 3

CM

B 3cm

C




CTOpOHbI NpsAAMOYrofibHUKa 7 cM 1 5 cMm. Hangum nnowagb
KBagpaTa, ECI ero NnepUMETpP PaBeH NEPUMETPY AaHHOIO
NPAMOYTrofibHMKA. 2

/7 CM

P=(5+7)-2- 24
3.=24:4 =6(cm)
S.=6:6 =36CM

2



C 17 Ne82

25 MUH 15 MUH

1410 MUH =70 MUH
1) 25 + 15 =40 (MUH)
2) 70 - 40 =30 (MuH)

OTtBeT: 30 MMHYT OH
BO3BpaLlancs.



13 100 MeTpoB clumnm 10 nanaTtok. CKOMbKO NanaTok

- A /. -2

Cﬁl ILLNT 11




693 : 3
346 : 2
324:9
632:8

B

CamocTtosaTenbHas pabdoTa

B CTONOUK
1-B 2-B
217 - 3 824:4 323-2
321 -3 896:4 248 -2
536 + 184 434 :7 409 - 271
832 — 675 816:2 340+ 284




